

Oracle: Jak jsem to předpověděl, bude to ještě horší

 cz24.news/oracle-ako-som-to-predpovedal-bude-to-este-horsie

4. února 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

SLOVENSKO: Mluvím o následcích nízké oficiální účasti na referendu, po kterém liberál-fašistická čvarga na Slovensku si myslí, že opravdu může udělat všechno. Přestože si myslím, že účast byla zfalšována, ale nikdo této čvarze neřekl, že účast byla zfalšována, tj. byla jim nastavena past, do které z vlastní iniciativy as radostí vlezli. Dodávám, že Fico a někteří členové Směru vědí, resp. tuší skutečná čísla účasti a kromě nich jen Kollár tuší, že jim byla nastavena past a snaží se manévrovat, ale on také tvrdě narazí.

Opravdu bude ještě hůř?

Ano, ale tentokrát to nebude bez výrazné odezvy nejen od slovenského národa, ale i od globálních struktur. Jinými slovy odhalení Budaje a potvrzení jeho spolupráce s StB bylo potrestání Budaje za prosazování agendy Světového Ekonomického Fóra (WEF) a zvednutý prst pro ostatní. Jenže většina této čvargy je příliš tupá na pochopení takových varování, tj. Kollár něco šípí a Dzurinda asi už právem panikáři. Dodávám, že na globální úrovni jak GP (globální zákulisí), tak Aliance patriotů má na nich dost kompromitujícího materiálu a nebudou neváhat to použít ve správný čas.

Co se týká odezvy slovenského národa, tak to bude spíše výbuch tlakového hrnce, než jen vykypení hrnce, neboť převládající nastavení ve slovenské společnosti predikuje takové chování a tomu odpovídá a bude nadále odpovídat dávkování kompromitujícího materiálu, tj. z jedné strany čvarga svými kroky bude nadále zvyšovat napětí a ze strany druhé GP/Aliance se bude částečně upouštět z tlaku a částečně směřovat tlak potřebným směrem, aby Slováci procitli, uviděli realitu a řekli ne, nejen čvarge a její řádění, ale i zločineckému systému. Zkrátka, ocitli se mezi mlýnskými kameny a brzy je to vlastním přičiněním i semele a ani nebudou vědět jak, a já pochybuji, že mají čas do 30. září 2023. Dodávám, že v tomto nejsme sami.

Kdo ještě?

Každý stát, který je pod palcem anglo-amerického močálu s centrálou v Londýně a jeho okultním vedením a kde většinová populace je ve spánku resp. je ještě hypnotizována. A to je většina států včetně Česka, které je aktuálně v hypnóze kvůli ukradeným volbám a následné instalaci „generála“, který zahrál roli volavky pro kavárenskou čvargu (známá také jako „pražská kavárna“ – obdoba „naší“ liberál-fašistické čvargy). Odpověď na otázku, nakolik je generál Pavel zelený mozek, který se opravdu hrne do konfliktu s Ruskem a nakolik hraje roli, člověk zjistí podle toho, nakolik bude vést věci do extrému a jak dlouho potrvá, než konzument korporátních médií a přesvědčený liberál/ kavárník bude mít pěnu

kolem úst po vzpomenutí jeho jména, to nebudu nyní řešit, neboť prozatím je to druhořadá věc. Prvořadou věcí je, že ČR projde podobnou fází,

Co ještě?

Jsme ve válce: lidstvo proti močálu a je to ideologická válka (ne moje slova, neboť konflikt je mnohem hlubší, protože skutečná válka se vede na úrovni konceptů uspořádání společnosti), a přesto, že se nyní střílí na Ukrajině a zanedlouho se bude střílet na Blízkém východě kvůli Izraeli (konflikt mezi Židy, kteří chtějí být národem a židovskou mafií se zanedlouho vyostří), celkové ztráty budou globální, primárně z řady těch, kteří uvěřili pohádce o tom, že očkování od Pfizer, Moderna a Johnson & Johnson jsou bezpečné, účinné a očkování je svoboda.

PS: Ta brutální očistná kúra o které jsem v minulosti mluvil ještě ani nezačala.

AUTOR: Oracle

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.